Viatge Normandia – Bélgica – Holanda.
· Diumenge, 5 d’agots de 2007.

· Sortim del camping Eucaliptos a les 11:40 amb direcció França. Parem a dinar a un àrea ja pasat Girona. Fem 500 Km, per arribar a un camping a Saint Thibery, ja passat Narbona i un cop fet el desviament cap a Paris. Es camping esta molt bé per fer una nit ja que està a la vora mateix de la carretera. El cert es que esta bé, però al costat estant fins les 3h. fent molt escandol, fins i tot esta el propietari del camping. 

· Dilluns 6 d’agost de 2007.

· Ens aixequem a les 6:30h. i sortim a les 7:00h. del camping, per seguir camí cap a Torcy. El Jablines esta ple que era el camping que voliem anar. L’altre que volem probar hi ha lloc però tanca a les 19:30h. Passem pel pont de Millau, molt famos ja que pareix que es el més alt d’Europa. La veritat es que aquest tram d’autopista es molt car. Fem uns 800 Km, però quan ja estem arriban ens trobem amb una retenció important i tot i que anem bé de temps per arribar al camping que volem probar. Ens toca anar a la Colline de Torcy, ja que son les 19:30h. Aquest camping també esta bé i prop de Disney, a 10km. Hi ha moltes massanes per fer pastisos en aquest camping. Erik i Aaron juguen amb nens catalans. Durant bona part del camí ha plogut, i aquí fa prou fred. La parcela que vam tenir l’altra vegada la tenen uns espanyols. A la que acampem hi ha molt de desnivell, ens toca possar fustes baix les rodes.
· Dimarts, 7 d’agost de 2007.

· Disney tot el dia fins que acaba tot el castell de focs a les 12h. Resulta que ara si que es pot passar menjar i nosaltres no ho sabiem. A Toni li fa mal el cap. Fa prou bon temps tot i que a última hora es tapa el cep però no plou fins que estem caminan cap a el parking. Al arribar al cotxe comença a ploure fort. La porta del camping esta oberta perquè puguem passar ja que esta plovent molt. Aaron s’ha quedat sense poder disfrutar de l’atracció de Blancaneus, ja que s’ha averïat, per tres vegades, inclus a la última ja estabem dalt. La càmara de video deixa de funcionar.

· Dimecres, 8 d’agost de 2007.

· Esmorcem i comencem a recullir. Fa fresca tot i que fa sol. Sortim del camping cap a Normandia. Al surtir del camping es posa a ploure, va alternan la pluixa i el sol tot el camí, però al arribar a Normandia fa sol. Al arribar a la zona on volem anar, anem al primer camping que teniem pensat i sols tenen plaça per una nit. Marxem cap al proper poble coster que té un camping, just al costat, Saint Aubin Sur Mer, al camping la Côte de Nacre, es un village que esta molt bé, però es molt car i els lavabos fan fastic, tot i ser nous estan molt bruts i no hi ha tapes a les taces. Les parceles son molt grans i delimitades. Després de deixa la caravana instalada marxem a visita el poble. Té un passeig vora mar. En aquest poble també es va produir part del desembarc de Normandia. Fem una pasejada tot i que fa un poc de fred vora mar. Després al camping a sopar fora però abrigats. Al poble estan de festes.

· Dijous, 9 d’agost de 2007

· Visitem platjes del desembarc tot seguint la costa desde el poble on estem, Courseulles sur Mer, Arromanches les Bains on dinem i passegem, es molt recomanable. Port en Bassin, Pointe du Hoc. Després anem al cementeri dels alemanys. I a la ciutat de Bayeux on visitem el centre, té un centre molt bonic i agradable. I ara cap al camping, els dos tios del costat (holandesos), estant tot el dia vevent. A l’altre costat hi ha una familia que van amb dos nens amb 2 votos una amb sidecar. 
· Divendres, 10 d’agost de 2007.

· Després d’esmorçar sortim cap a la punta de Normandia. Visitem St. Vaast-la-hougue enfront de la Ile de Titihou. Es bonic, hi ha baixells que van fins la illa, però decidim no anar. Al final de la zona on es pot anar hi ha la fortaleza i entrem fins a dintre amb el cotxe, però no es podia. Hi ha una zona d’activitats. Ara anem cap a Cherbourg, i aparquem a un parking gratuït al port. Passegem pel centre i dinem a una terraça. Seguim el nostre passeig, després anem fins el final de la baia per veure la fortaletza i el dic que conforma tota la baia. Puixem dalt un poble que hi ha just al costat dalt un turó, on hi ha una vista impresionan. Ens vé un senyor que es artista-fotógraf s’enrolla i li caiem simpatics (suposem) i ens fa un regal de postals editades per ell. Tot seguit marxem cap a Caen, aparquem al centre i visitem el castell de Guillame el Conquerant. Volem sopar un poc de marisc i estem a punt de fer-ho aquí, però al final preferim anar a St. Aubin Sur Mer. No esta mal, es un hotel restaurant amb una terrasa sobre la platja, amb gent molt pija i molt de luxe.  Toni intenta anar a entrar el cotxe abans de les 11h. ja no s’obri la barrera, però quan arriba al final del passeig ja son les 11h. Estem més prop del camping que del cotxe. Aquesta nit el cotxe dormira fora del camping.
· Dissatbe, 11 d’agost de 2007.

· Avuí al matí ens quedem al camping per disfrutar-lo un poc, al menys alguns, i altres descansem. Erik i Aaron es banyen a les picines i es tiren pels tobogans. A la tarde, després de dinar passa una caravana de cotxes antics. Després marxem a veure Cabourg. Anem bordeixan tota la costa fins veure els ferrys que van a Anglaterra. Després visitem un castell, el qual ni recordem com es deia ni on esta. La fasana del gran hotel i el casc antic de Cabourg  val la pena veurels. Sobretot les cases que hi ha al voltant de la plaça. Erik i Aaron van disfrutar d’un merengue. Quan estem aquí el Belga que esta al camping Eucaliptos ens truca per que li donem l’adreça mail per enviar-nos l’adreça del camping que ens recomana. A la nit ja al camping anem a la zona del bar per conectar-mos i baixa el correu. Aaron té set i com no li comprem aigua va als lavabos a veure, i el cambre el veu i li dona aigua, li diu que allí no vegue.
· Diumenge, 12 d’agost de 2007.

· Després d’esmorçar i enganxar la caravana ens possem en marxa. Busquem una vencinera que ja coneixiem, però vam pensar que avuí es diumenge. Cap de les dels super funciona, i sols poden repostar amb tarjeta els d’aquí, nosaltres, alemanys, anglesos, no podem respostar. Tenim que entra a l’autopista per poder possar gasoil, la cosa es que val uns 15-20 centims més. 
· Anem cap a Pont Audemer, aparquem amb la caravana al costat del riuet i visitem tot el poble, val pena fer la visita, té molts Canals i construccions que bé ho mereixen. Seguim cap a Le Havre i passem pel pont de la Normandi just a la desembocadura de Le Seine (El Sena). La seva puixada es impresionan. 
· A Le Havre sols fem dos fotos, ja que no ens agrada i seguim camí, per arribar a Etretat, poble dels acantilats normandos. Busquem camping per deixa la caravana, al final fem cap a un camping a la ferme. Una granja que una senyora de color a recomvertit en camping. També ens ven sidra que fa el seu germà. Anem a visitar els acantilats. La platja, l’alçada, tot es impresionant. Inclus passem per dintre la cova que pasa d’una platja a l’altra. Després Toni puixa dalt i els altres es queden pasajar i fer un gelat. Es Molt Recomanable, mereix la pena. A meitat del poble hi ha un desviament a un semafor, just al centre del poble, agafant aquest al final del poble esta el camping. La veritat que ens va pareixe poc temps el que vam estar en aquesta zona. 

· Dilluns, 13 d’agost de 2007.
· Després d’esmorçar anem a Etretat a compra formatge i Sidra de Normandia, anem a enganxa la caravana i cap a Bélgica. 

· Al surtir del camping ens segueix un cotxe que tota l’estona ens vol adelantar però per la carretera que anem la caravana va molt justa. Al final ens parem i pasa es posa al costat i ens diu que vol comprar-mos la caravana, però clar ni l’escoltem. 

· Arribem al camping de Blaarmeersen al costat mateix de Gent. Trobem emplaçament, una parcela molt gran tot i que esta un poc enfangada, posem la caravana just sobre el fang al mig mateix de la parcela. Aquest camping esta molt bé, totes les parceles son molt grans, el camping esta dintre de un complexe esportiu, en mig de un riu i un canal per fer esports nautics, la zona de serveis esta molt bé i molt neta i el millor es el seu preu. Molt centric ja que desde aquí tota Bélgica esta a 50km. 

· Sortim per visita Gent. i fem una passeijada, per estirar un poc les cames i veure on estem, tot i així ja veiem tot el centre, que demà tornarem a visita.

· Al arribar al camping plou un poc, coneixem a una gent de Cordoba. A sopar i a dormir.

· Dimarts, 14 d’agost de 2007.

· Visita a Brugges. Primer passem per tot el centre amb el cotxe (així ens situem) i després busquem el aparcament que millor ens pareix. Total que visitem tot el centre, comprem xocolata a varios llocs, anem amb baixem, dinem a la plaça un bocata i seguim amb la visita. Aaron i Toni s’enfaden mutuament i molt. A Erik li xoca veure una dona fent bolillos. 
· Anem cap a Gent, condueix Ana, tot i que no li fa gracia. Toni no es troba bé.

· Al arribar, aparquem i al sorti es posa a ploure. Ens quedem a la terraça d’un bar, voliem marxa però decidim esperar. I bén fet, para de ploure i podem visitar tot el centre de Gent, es una ciutat amb un aire molt bohemio. 

· Avuí es l’únic dia que ens molesta un poc la puixa en tot el viatge.

· Truquem als Bélgues que coneixem, però ells ara no poden rebrens, ja que tenin una visita, i demà no poden dinar amb nosaltres ja que han quedat amb uns amics que sempre van a dinar el 15 d’agost.
· Dimecres, 15 d’agost de 2007.

· Visitem Bruxelles. Fan una fira i el carrer principal esta tallat durant molt de tros. Comprem fruita a una tenda d’arabs, ja que estem en un barri on tothom pareix immigrant.

· Aparque just al parking de la Gran Place. Com no comprem bombons, i dinem per aquí a uns carrerons prop. 

· Visitem la gran Place i els voltants, el nen pixon. Fem fotos i sobretot veiem xocolateries.
· Anem a veure l’atonium però sols desde fora i després busquem el parlament europeu i cap al camping.

· Al arribar al camping esta plovent molt. Estem dintre la caravana i ens piquen, que estan els nostres amics Bélgues. Ens han vingut a visitar. Volen que demà anem a dinar amb ells però els diem que ja marxem. Anem a fer una cervesa, ells ja han sopat, i ens porten enciam i baixoca. 
· Sabem que a ella li agrada molt el formatge “manchego”, i la cervesa Sant Miguel. 

· Dijous, 16 d’agost de 2007.

· Ens traslladem de Gent (Bélgica) a Amstelveen (Holanda). Trobem un accident i quedem a una retenció més d’un hora. La nostra intenció era arribar per dinar al nou camping d’Holanda, però no es posible.
· Dinem a un area un bocata i unes pataques. 

· Al arribar prop de Ámsterdam també trobem un poc de retenció degut a unes obres que fan a l’autopista per ampliar un carril.

· El camping es gran. Ens instal.lem a una parcela amb molt de lloc, per nosaltres ideal. 

· Sortim a comprar, i busquem un supermercat, però no en trobem cap. Inclus el GPS ens porta de compres a l’aeroport, el camping esta situat entre Ámsterdam i l’aeroport Schipol, i l’aparell diu que un centre comercial prop es aquest. 

· Visitem tota la rodalia buscan el supermercat, però aquí no es com nosaltres entenem el tema dels supermercats. Tenen supermercats marca blanca i després centres comercials. Però es supermercats marca blanca no estan en zones grans i ven identificades, ni tenen bencineres. Esta bé quan ja ho saps.

· Passegem amb el cotxe per una zona residencial prop per la vora d’un canal, on les cases tenen porta de garatx pel baixell, dintre de la localitat de Aalsmeer que esta tocan amb nosaltres. El camping esta just a la frontera entre aquestes dos ciutats.

· Desde la mateixa porta del camping surt un bus cap a l’aeroport i cap al centre de Ámsterdam.

· Els serveis que estan prop nostre son vells i estan bruts. Per renta els plats es al carrer i els WC estan més o menys al carrer.

· Divendres, 17 d’agost de 2007.

· Avuí puigem cap al nord. Es divendres i fan el mercat del formatge a Alkmaar. Pesen el formatge a el venen a la plaça Central. La veritat val la pena veureu, els porteixadors van amb vestimenta tipica, i porten els formatges, aproximadament 100 km entre dos penjats. Caminen d’una forma concreta perque no els carguen. Hi ha molta gent. Al acabar al voltant de la plaça esta ple de parades, sobretot de formatge on pots comprar una porció i probar-lo. Nosaltres hem vam probar molts, o casi tots. A més vam comprar una barra de pa i venga. També vam comprar formatge a una formatgeria d’Alkmaar, la veritat que molt bo.
· Després per la tarde puigem fins Den Helder, es la punta de dalt de tot. Passegem per sobre del dic i pel port. 

· Marxem cap a creuar el dic Afsluitdijk, que tanca el mar i ajunta amb una autopista el nord. Té 25 km. Al centre hi ha un bar i un mirardor. També hi ha una zona amb una especie de camping.

· I després ja tornem cap al camping. Avuí Erik descubreix perque serveixen els dics. 
· Al arribar al camping uns italians ens han pres el lloc per aparcar, i també a invadit la zona d’un senyor holandes que tenim al darrera. L’italia vol que li deixe possar “la maquina” al meu lloc i jo que tinc lloc al davant de la caravana que el pose allí. Com es llogic i dic que a TGN fa bon vent, i que ell aparque el cotxe on vulgue però allí no. Ho entent i el lleva, no torna a saludar-me.

· Dissabte 18 d’agost de 2007.

· Zaanse Schans, poble dels molins, es un poble situat al nord d’Amsterdam, uns 15 km. Hi ha un bon montage vora una llacuna, amb els canals, tot verd i els molins. Pujem dalt un molí que servia per moldre i fer tins. Hi ha gent amb roba típica, i parades per comprar coses tipiques, i menjars. Menjem angila fumada, com si fos un framfurt, no ens agrada a ningú. Després probem algo dolç, i al final ens fem un bocata de formatge. Al final ens plou un poc. D’aquí cap a Edad, poble mediaval on fan formatge. Avuí fan el mercat de la pusa (els particular i els comerços trepen al carrer coses que no els seveixen i que altres podre si que voldràn comprar). A més estan de festes i tots els bars estan a tope i gent pel cara, paradetes, gelats, formatges. Paseigem, mengem gelats. En 2 km. estem a Volendam, es un poble pesquer molt bonic. Toca deixa el cotxe a les afores i anar caminant. Els trobem un home que li a agafat un atac i esta al terra. Val la pena visita el port i els carrerons que donen a ell, amb totes les terraces i la gent pasejant. Embarcacions de fusta i velers i motores de més de dos euros. Al surtir anem cap al Market, es una població a una illa unida a la peninsula per un dic, com no. Al arribar et fan deixa el cotxe a l’entrada i pagar per  poder paseja. Intentem colarmos per on entren els d’aquí, però la tia que hi ha a la caseta surt com una loca i ens diu que fuera. Marxem i no el veiem, no val la pena pagar. Ara ja cap al camping.

· Diumenge, 19 d’agost de 2007.

· Sortim del camping en transport públic cap a Ámsterdam. Primer 2 parades de bus, després unes 12-14 de metro i finalment tranvía fins l’estació central d’Amsterdam. A la mateixa porta del camping hi ha la parada de bus. 
· Erik i Aaron mai han anat amb metro ni amb tren, i disfruten de l’experiencia. 

· Al arribar fem un creuer amb baixell pels canals i així ens situem. A les 12:00h posem en marxa la tarja que dura 48 h. i que ens entra tots els serveis publics, visites pels canals, entrades als museus i descomptes. 
· Els petits ho troben pessat, ja fa massa que van amb transport. Al final ens tenim que enfadar.

· Després caminem per tot el centre, entrem a l’oficina de turisme i de tranport public. 

· Dinem al Mcdonald. 

· Caminem fins la casa de Rembrant. Fem la visita. 

· Al sortir, anem cap el barri roig, ens trobem una desfilada de travestis. I al entrar al barri roig Erik com es normal té una gran sorpresa al veure dones sense roba. 

· Seguim fins la plaça Dam i visitem el museu de Madame Tusseaud. En sortir estem tots molt cansats i anem cap al camping.

· Agafem el bus a l’estació central, ens pensabem que arribava fins la porta del camping però ens deixa a un altra estació i que ens esperem que vindra un altre bus. 

· Al arribar ens trobem una tarja a la porta de la caravana de Ignasi, que esta al carrer del costat. Anem a veure’l i ens saludem, ells ja estan sopan. Quedem en veurens després. En acabar de sopar vé Ignasi i ens quedem fins tard parlant. 

· Dilluns, 20 d’Agost de 2007.

· II dia a Amsterdam. En arribar plou i fa fred, i la nostra idea era anar a visitar el museu Van Gogh. Així que el nostre tranvía passa per davant i baixem. 

· Com es llógic els petits es cansen sobretot Aaron i a més hi ha molta gent. Al final anem algo ràpid per acabar ja que fins i tot nosaltres estem cansats.

· Al sortir ja no plou. Pasegem pel centre fins hora de dinar. 

· A la tarde caminem pels canals fins la casa d’Anne Frank. Aquí si que els petits seu passen bé. Com es algo que entenen i que els expliquem, a més estem parlan d’una nena i ells suposo que empatitzem.

· En sortir pasegem pel cetre fins la plaça Dam on ens dediquem a contemplar.

· D’aquí agafem el tramvia per tornar al camping. 

· En arribar una dutxa i després de sopar tertulia amb Ignasi.

· Dimarts, 21 d’agost de 2007.

· III dia a Ámsterdam. Avuí a les 12.h aprox. Acaba la card Ámsterdam. 

· En arribar anem correns a veure el baixell vivenda. De camí comprem una tarta de xocolata que veiem en un carreró i Aaron volia un altra, tot enfadat fins que la proba, i finalment quí s’acaba la tarta? Correcte, Aaron. 

· En sortir del baixell, anem cap a Nemo que esta a l’altre costat d’on estem i tenim que esta abans de les 12h. 
· Total que una carrera. Nemo no es el que esperabem, però els petardos s’ho pasem bé. Es un centre lúdic d’investigació.  Esta bé pels nens i pels grans, sempre i quan siguen del pais, ja que tot esta amb holandes. 

· Dinem al bar del Nemo, la forma de l’edifici es com la d’una punta de baixell, i d’alt de tot hi ha un bar amb terraça i amb vistes de tot el port de Ámsterdam. 

· En sortir pasegem pel port, pel barri xines, per la plaça Dam i pels canals, i menjem fruïts secs, i pastes que comprem.

· Anem cap al camping. Amb travia, metro i bus. 

· En arribar anem a buscar un super que hi ha prop. Este avui si que el trobem. En arribar plou, però no es afecta gaire. 

· A sopar i tertulia amb Ignasi. 

· Dimecres, 22 d’agost de 2007.

· Queda clar que el cunyat d’Ignasi no vol que anem junts. A la nit haviem quedat en anar junts ja que tots anavem cap a Den Haag (La Haya), però al matí quan anem al servei, ja estan preparan i no ens diuen res, al tornar ja han marxat. 

· Anem fins la capital administrativa de Holanda (La Haya). De camí en un moment donat el GPS ens marca una altitud sobre el nivell del mar de -15. 

· Passegem pel centre, entrem per dintre del palau i dinem al costat del parlament a una plaça plena de restaurants i de gent i menjem sopa i plats típics. Tot es comestible. Encara que a casa nostra es més bó.

· Seguim una estona i anem cap a Delf, poble proper i molt bonic. Amb canals i diverses esglesies i plaçes dignes de visitar. Val la pena passar molt més temps del que nosaltres li dediquem.

· D’aquí cap a Madurodam, parc que representa Holanda amb miniatura, i que es va ser contruït pels pares d’un nen jueu que van matar els alemanys, els seus beneficis van a parar als nens.

· En tornar cap al camping passem per Leidschendam per veure els seus molins. Alineació de tres molins, a més agafem un hora s’esta possant el sol i dona una llum ideal.

· I Cap al camping. 

· Dijous, 23 d’agost de 2007.

· Ahir vam descubrir un castell i un poble al anar a Madurodam i esta prop del camping. Però primer volem anar a la subasta de flors. Però en arribar a les 9:30h ja a acabat. 

· Decidim anar fins a Keukenhof, on hi ha el centre de plantació i exposició de flors més gran del pais. Però al arribar esta tancat. Sols obrir d’abril a maig que es quan floreixen les flors.
· I anem cap a Muiden. Poble coster amb un castell medival molt bonic i que van descubrir ahir. Al centre mateix hi ha un pont que s’eleva. Tambe hi ha una resclosa. Dinem al restaurant al costat mateix a la terrasa bora la resclosa i veiem passar molts baixells a quin de tots més guapo. 

· No podem visitar el castell, ja que al arribar ens diu la noia que fan falta 90 min i sols ens queden 60. però es queda pendent per una propera vegada.

· Aquí mateix comprem formatge a una senyora amb una furgoneta. (es molt bó) comprem 3 boles. 

· D’aquí anem cap a Volendam a una formatgeria que vam veure l’altre dia que surt a les guies, comprem més formatge, just quan ja estan tancan. Som els últims clients. Aaron proba un formatge amb pebre i comença a fer becss i totes les noies tulipes que estan darrera el mostrador es fan un fart de riure. Aquí comprem un formatge sec Molt bó, però sols comprem una bola. La propera vegada comprarem més.

· En arribar al camping comencen a possar coses al lloc. Demà tenim que marxa cap a Dusseldorf o cap a casa. Venen a veurens Ignasi i la dona i el nen, i ens despedim, però després de sopar tornem a fer una tertulieta. I sobre la 1h. pleguem tot. Ens dona les entrades de la fira per si anem. 

· Hi ha algo que no hem dit. A molts llocs es facil probar el formatge i Erik i Aaron sempre que entrem en un d’aquestos llocs o ens trobem un xiringuito, pareix que fa una setmana que no menjen. El cert es que mai ningú els a dit res.

· Divendres, 24 d’agost de 2007.

· Ens aixequem algo tard, i decideixo marxa cap a casa, cosa que li dic a Ana quan ja estem arriban a Bélgica.

· Creuem Holanda, Bélgica, Luxemburg i arribem baix de Dijon a França. Sortim de l’autopista per buscar un camping que es a un poble de caves de vins. 

· La veritat que la zona es agradable. El camping esta bé, però la parcela que ens donen no. Estem molt cansats i volem marxa pronte demà, tot i que no ens diesen pagar i sortir abans les 8:00h. 

· Sopem al restaurant i ens inviten a una copa de vi.

· I després a dormir.

· Hem fet més de 900 Km 

· Avuí Ana agafa la caravana per primera vegada i va uns quan quilómetres.

· Dissabte, 25 d’agost de 2007.

· A les 7:00h. a l’aire. 
· A les 8 :00H. ja estem preparats a pagar i sortir. 

· Sense esmorçar ja hem fet uns quan quilometres. No nostra intenció es arribar avuí a Amposta. 

· Sobre les 10h. parem a menjar una pasta i anar al WC renta la cara d’Erik i Aaron i seguim.

· Sobre les 12:30 parem al WC i a repostar.

· Seguim fins les 14:3 i parem a dinar a un area de descans amb serveis. 

· Ana tornar a agafar la caravana una estona. 

· Seguim i apurem per arribar abans les 18h. a la frontera amb Catalunya, cosa que aconseguim, i apurem de repostar ja que ens queden pocs km i ens ahorrem uns €.

· Un cop passada la frontera i repostats a l’area de la Jonquera, no parem fins arribar al camping eucaliptos, sobre les 21:30h. 

· Ningú ens espera, però aquesta nit soparem amb els nostres amics. 

